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Maticové rovnice
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�

2 1
2 1

�
X =

�
2 1
2 1

�

Natalie Žukovec B0B01LAGA 2020 3 / 11



Nad R vyřešte
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Nad R vyřešte A − XA = E , kde A =

�
1 1
2 3

�
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Spočtěte jádro, obraz, defekt a hodnost lineárního zobrazení

der : R≤4[x ] → R≤4[x ]

(ax4 + bx3 + cx2 + dx + e) �→ (4ax3 + 3bx2 + 2cx + d)
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Matice lineárního zobrazení

Najděte matici lin.zobrazení der vzhledem
� k bázi B = (x4, x3, x2, x , 1),
� k bázi C = (1, x , x2, x3, x4),
� k bázím D = ((x − 2)4, (x − 2)3, (x − 2)2, (x − 2), 1) a

B = (x4, x3, x2, x , 1).
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Najděte matici f : R3 → R2
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Spočtěte jádro, obraz, defekt a hodnost lineárního zobrazení

g : R≤1[x ] → R≤1[x ] : g(x + 1) = x + 2, g(2x + 1) = 3x .

g−1 : R≤1[x ] → R≤1[x ] :
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Najděte matici lin.zobrazení g vzhledem
� k bázím B = (x + 1, 2x + 1) a K = (x , 1),
� k bázi K ,
� k bázi B.
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Najděte předpis pro zobrazení g, t.j. g(ax + b) = ...

Najděte matici lin.zobrazení g−1 vzhledem k bázi K .
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B = (b1, b2) a C = (c1, c2) jsou uspořádané báze prostoru L nad R.

c1 = b1 − 2b2

c2 = 3b1 − 5b2

Necht’ u, v jsou vektory z L.

coordC(u) =
�
−4

3

�
, coordB(u) =?

coordB(v) =
�

2
−3

�
, coordC(v) =?
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